

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### OTROS PODERES ADJUDICADORES

**30881** *Corrección del anuncio de la notaria de doña Margarita Ortuño Lucas sobre ejecución extrajudicial de la finca 7.649 de Posadas.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE n.º 213 de fecha 02/09/10, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice:

siendo el tipo base el de 123.819,64 euros

Se rectifica en el sentido que debe decir:

siendo el tipo base el de 185.203,22 euros

La Carlota, 3 de septiembre de 2010.- Notario.

ID: A100065901-1